

YAOWEN

长三角区域人才享受安居新政

记者 赵家乐 通讯员 骆 琰

本报讯 “60万元的贷款优惠真的帮我减轻了很多压力,每个月差不多可以省下2000元,让我享受到了新出台的公积金政策福利。”程女士在办完公积金贷款后高兴地说。近日,平湖市公积金中心迎来了平湖首例长三角区域缴存职工享受到人才安居新政,这是自新政策出台以来,正式落地办。

程女士就职于平湖某德企,但公积金缴存地是上海市。此前,程女士无法像本市缴存职工一样享受住房公积金贷款,她的贷款额度也受到一定的限制。今年6月份,程女士在公众号上看到了新政策的出台,让她激动不已,并在“浙里办”认证F类人才后,成功办理了公积金贷款。

根据新政,在长三角区域范围内(即浙江省、江苏省、安徽省和上海市)正常缴存住房公积金且服务于本市的E、F类人才,在本市行政区域内购买自住住房,可向购房地公积金管理部门申请住房公积金贷款。近年来,我市致力于营造优质的营商环境,为企业提供良好的服务,更多的企业愿意落地平湖,人才则成为平湖持续发展、经济积极向上的重要资源。像程女士这样工作地在平湖,而公积金缴存地在其他地区的人才也不再少见,新政的出台进一步拓宽人才安居政策适用范围,让更多高端人才不受公积金缴存地限制享受到支持政策,让人才能够留在平湖、愿意留在平湖,进一步推动长三角一体化发展,实现持续发展的良性循环。

民生实事半年报

记者 荣怡婷

【民生实事】健康关爱项目【半年成效】健康是幸福生活最重要的指标,也是全社会的热点话题。今年,我市精准对接民生需求,重点关注百姓健康,将“健康关爱”列为政府重点民生实事项目。过去半年,该项目在结直肠癌筛查、胎儿系统超声检查、AED设置安装等方面取得了显著成果,为百姓带来了满满的“健康红利”,也为我市卫健事业高质量发展添砖加瓦。

截至6月30日,全市已完成筛查23504人,筛查完成率84%,工作进度位列嘉兴第一;发现筛查阳性数3977人,筛查阳性率达17.67%;结肠镜检查1046例,结肠镜依从率26.3%。这是半年来,我市在“重点人群

健康关爱为幸福生活兜底

结直肠癌筛查”工作上交出的答卷。自今年2月底开展筛查工作以来,全市各医共体及成员单位积极主动作为,切实履行部门职责。通过开展结直肠癌预防和早期发现的健康教育,广泛宣传结直肠癌筛查的重要意义和项目内容,提高居民的知晓度和参与度。市一院、二院、中医院3家医共体单位立足于“防”,在抓好常态化疫情防控的同时,有序开展结直肠癌筛查项目,根据实际情况安排问卷调查、粪便潜血试验、肠镜检查及病理检查等工作。目前,全市9个筛查点,除林埭、广陈分别计划7月和8月启动筛查外,其他7个筛查点已全面开展筛查和动员工作,其中6个点已全面完成筛查工作。妇幼健康是全民健康的基

石,是社会进步的前提。此次健康关爱项目重点关注胎儿系统超声检查,以预防出生缺陷,提高出生人口素质为切入点,免费为夫妻一方为平湖市常住人口的孕20至26周内孕妇开展胎儿系统超声检查。前期,经过调查摸底,了解人员、设备配备情况并确定各项目点;利用妇幼三级网络,通过线上、线下两种方式,广泛开展防治宣传,让群众多渠道、多维度地了解胎儿超声检查的重要性,增强孕妇受检意愿。这半年来,我市相关医疗单位紧跟上级指示,在实际工作中不断总结经验、优化服务。截至目前,辖区定点医院(市妇保院、二院)共完成1211名常住人口孕妇的胎儿超声系统检查,完成率达87.75%。

为提升全市公共急救效率,防止发生意外后短时间内无法获得院前救助,今年我市计划在公共场所新增AED50台,实现AED配置全覆盖。自项目开展以来,市红十字会强化责任担当,努力克服疫情影响等不利因素,及早开展招标采购工作,于6月底超额完成57台AED安装工作。目前AED已覆盖至市体育馆、全民健身中心、市文化馆、各镇街道等各个人员密集场所。除了器械的投放安装,市红十字会还深入各养老服务机构和教育基地开展各项实操培训,参训人员达

400余人次。【攻坚目标】今年,我市多措并举保障群众生命健康,目标为全市本地户籍中2.8万名50至70周岁居民免费开展结直肠癌筛查,提高高危人群的早诊率和治疗率;半年度胎儿超声系统检查完成情况良好,预计今年将超额完成1300名既定目标;现已全部完成公共场所AED新增工作,计划在8月底完成500人次的培训工作。健康关爱项目立足民众现实需求,为他们量身打造专属健康服务,进一步增进了民生福祉的“温度”,也让民众的幸福更有质感。



别样风景灶头画

近日,在新埭镇大齐塘村一美丽乡村点,灶头师傅用手中的画笔画上各种象征吉祥的图案文字,“灶头画”也成为美丽乡村中别样的文化印记。

摄影 王强 徐佳丽 谢付良

社区里的热心人 邻里调解的“专家”

记者 华婷婷

本报讯 “刘大姐为人热情又明事理”“有事就找刘大姐”……说起钟埭街道永兴社区红建花苑的“刘大姐”,居民们纷纷称赞。

有基层工作经验、乐于助人,退休后的刘蟾君当起了永兴社区的志愿者。“两年前,社区专门成立了‘刘大姐工作室’,我每周一和周四上午就在这里‘坐诊’,和大家伙说道说道。”刘蟾君说。前几日,工作室里便来了一位70岁左右的陆

姓阿姨,火急火燎来找刘大姐寻求帮助。刘大姐请她坐下来慢慢说,连日来高温酷暑,家家户户都开上了空调,本是在家享受凉意的时候,但是只要隔壁的租户一开空调,陆阿姨家就开始了“噪音”模式。原来隔壁租户将空调的外机直接架在窗外的防盗窗上,只要一开机,空调外机带动不锈钢的防盗窗振动和发出噪音,吵得陆阿姨连着好几日都睡不着觉,严重影响了家庭正常生活。刘大姐了解情况后立即来到陆阿姨家楼下查看,当天就与对门房东

电话联系,动之以情晓之以理,经刘大姐多次电话沟通后,对门房东终于同意进行调解,表示将尽快与租户联系改进。没过两天,当刘大姐再次来到陆阿姨家,看到隔壁租户的空调外机被安置在外墙的架子上,得到陆阿姨满意的回复后,心里的大石头终于有了圆满的结果。

类似的调解几乎每周都会发生,刘大姐的笔记本上记录了满满当当的案例,家里来料加工声音太大、垃圾落地影响环境卫生……不管大事小事,刘大姐都

会帮着调解,据不完全统计,两年时间内刘大姐解决了近百件事项。红建花苑社区拥有常驻人口一万多,其中有不少是外来租客,社区管理难,刘大姐的帮忙也给社区的治理缓解了不少压力。刘大姐除了日常“坐诊”外,还会到处走走看看,回访一下之前调解的居民,查看小区的环境卫生。

调解矛盾、处理邻里之间的关系,并不如大家想象中这么简单。“咱给老百姓做调解,说的话要让大家信服,所以我每天都要学习。”刘蟾君说。每天坐公交

车往返于家里和红建花苑社区,晚上总要阅读《民法典》再看会调解节目做功课,周边同龄的朋友总说她不懂得享受。但在刘大姐看来,自己是一名共产党员,只要自己身体好,就可以一直做下去。疫情暴发时期,平时搭乘的公交车停运,热心的刘大姐也不愿在家休息,报名参加了自己所在小区的志愿者,帮忙做核酸时的引导工作。

寻找“身边好人” Shenbianhaoren 好人热线: 85858110 85019999

关注学生暑假生活

记者 黄雨欣

本报讯 日前,一场困境儿童暑期公益夏令营在小朋友们的欢声笑语中悄然落下帷幕。为期3天的平湖及周边游,丰富了困境儿童的暑期精神文化生活,让孩子们解锁了一个不一样的暑假。

暑假是孩子跟着家长一起出去游玩的好时机,而有些孩子由于家庭情况特殊,很少有机会能够出去。“传承·梦想”传统文化主题夏令营以困境儿童为对象,为我市8个镇街道的20名困境儿童提供暑期公益拓展服务。

当天上午,孩子们来到了嘉善县大云镇二十四节气馆,深度体验二十四节气文化,小

暑期公益夏令营关爱困境儿童

朋友在愉快的氛围中边玩边学,不亦乐乎。下午前往嘉善博物馆,参观了“地嘉人善历史文化陈列”“田歌声声”“不熄的窑火”等六个展馆,让孩子们深入了解嘉善县的历史发展行程,回顾了英勇奋战的革命事迹,领略了嘉善的非遗项目和民俗文化魅力。

“我第一次看到了萤火虫”“我第一次包了眉毛饺”“我第一次制作了扎染”……这许多的“第一次”是孩子们3天时间内解锁的新知识。除了周边展馆的游览,前两天的活动也是行程满满,社工和志愿者们带领孩子们一起探寻平湖乡土文化和城市发展新面貌,发现家乡之美。在航天科普馆,仰望

星空,在心中播下“航天梦”的种子;在李叔同纪念馆,了解人物,追忆中国近代史中的旷世奇才;在水岸交融游线,赏沿途风景,感受家乡发展与变化。“除了参观游览,我们还为孩子们准备了许多文化知识课堂。”平湖市壹起来公益发展中心工作人员柯尹说。在社工和志愿者们带领下,孩子们在平湖十局学习围棋知识,体验一把“围棋少年”,感受中国围棋的魅力;在明月山塘,聆听钹子书,亲手制作眉毛饺,发现本土非遗之美;在七彩金虹,守望萤火虫,重拾美好纯真的童年记忆。丰富多彩的活动,让孩子们3天的生活分外精彩,孩子们个个兴趣盎然、沉浸其中,被这些“第一次”见到的事

物深深吸引。孩子们乘兴而来,满载而归。“喏,那两个就是我的好朋友!”前来参加活动的王同学说,平常都只能跟着外公外婆生活的她,在这个暑假却可以和他的新朋友一起“疯玩”。3天的活动对于这20名困境儿童来说是暑期生活浓墨重彩的一笔,他们有的在这里开拓了视野,各大展馆琳琅满目的展品,历史在这里厚厚地积淀;有的在这里结交到朋友,包饺子、喂鸽子,三五好友在笑着闹着中收获友情。

用暖心陪伴,用真情守护,寓教于乐的活动,传递着爱的信号。“参加这次互动的孩子们都是困境家庭,他们平时都很少机会出去玩,因此我们希望

通过这样的活动来丰富孩子们暑假生活,帮助孩子们拓展视野”柯尹说。精心策划此次活动,将平湖周边许多具有教育意义的游览地点都纳入进来,以期给孩子们更多见面的机会,帮助孩子们健康成长。“对于这些家庭的家长来说,夏令营活动不仅减轻了假期托管压力,也弥补了假期不能带孩子出去的遗憾。”柯尹说。

“我们与市民政局合力创办了平湖市困境儿童‘护苗行动’,在接下来的暑假里,护苗行动还会为全市困境儿童举办多场形式多样的主题活动,让他们度过一个难忘而幸福的假期。”平湖市壹起来公益发展中心负责人费慧说。

拍卖公告

我公司受委托,在淘宝网资产竞价网络平台https://zc-paimai.taobao.com举行拍卖会:

- 一、拍卖标的: 1.嘉兴市环城西路、中山桥堍南侧汇丰商务写字楼B205室房产,建筑面积151.52m²,起拍价75.76万元,竞买保证金15万元。竞价时间:2022年7月26日上午9时30分至2022年7月27日上午9时30分止(延时除外)。 2.嘉兴市环城西路、中山桥堍南侧汇丰商务写字楼B206室房产,建筑面积150.97m²,起拍价75.49万元,竞买保证金15万元。竞价时间:2022年7月26日上午10时30分至2022年7月27日上午10时30分止(延时除外)。 3.嘉兴市环城西路、中山桥堍南侧汇丰商务写字楼B201室、B202室、B207室房产,建筑面积342.85m²,起拍价171.43万元,竞买保证金30万元。竞价时间:2022年7月26日上午11时30分至2022年7月27日上午11时30分止(延时除外)。 4.平湖市当湖镇广福园37幢98号101、201室房产,混合结构,用途:非住宅,建筑面积304.43m²,产权证:平字第022875号,土地使用权面积58.40m²,权证号:平湖国用(2003)字第022-30538号,终止日期:2047年10月14日止,起拍价400万元,竞买保证金:20万元。竞价时间:2022年7月27日下午2时30分至2022年7月28日下午2时30分止(延时除外)。 5.平湖市当湖街道世纪商业中心1幢401室房产,钢筋混凝土结构,用途:批发零售用地/商业服务,建筑面积2393.87m²,土地使用权面积507.26m²,不动产权证号:浙(2019)平湖市不动产权第0037209号,国有建设用地终止日期:2046年9月18日止,起拍价1550万元,竞买保证金:80万元。竞价时间:2022年7月28日下午2时至2022年7月29日下午2时止(延时除外)。

- 二、拍卖方式:增价式网络拍卖。 三、咨询、展示时间:公告之日起至2022年7月27日(4号标的7月28日)止。展示地点:标的所在地。(有意竞买者可预约看样)。 四、特别提醒: 1.本次拍卖标的以房产移交时实物为准(房屋装修及室内物品不属本次拍卖范围),本公司不承担拍卖标的的瑕疵担保责任。拍卖人和委托人提供的清单或资料中对标的物的任何描述、介绍、评价等,仅供参考。 2.拍卖标的可能还存在尚未被发现及未说明的瑕疵,竞买人应当亲自了解和查验,并自行承担拍卖标的物存在尚未被发现及其它未知瑕疵的风险。未看样的竞买人视为对该标的实物现状的确认,责任自负。 3.拍卖成交后由买受人本人前来公司办理相关手续。 五、拍卖竞价前竞买人须在淘宝网办理相关报名手续并交纳相应竞买保证金,淘宝系统将冻结竞买人支付宝账户内的资金作为应缴的保证金,拍卖结束后未能竞得者冻结的保证金自动解冻,冻结期间不计利息。本标的物竞得者原冻结的保证金自动转入嘉兴市金平拍卖有限公司指定账户。 六、竞买人参与竞拍,支付保证金可能会碰到当天限额无法支付的情况,请竞买人根据自身情况选择网上充值银行。

竞买人在拍卖竞价前请务必再仔细阅读本公司发布的《网络拍卖须知》,一旦进入网拍平台参与竞买即表明已完全了解并愿意遵守《网络拍卖须知》各条款之规定。

咨询电话:0573-85019977、85016999,联系人:蒋先生。

公司地址:平湖市甯澆路13号总商会大厦D座23楼南。

淘宝技术咨询:400-822-2870。 嘉兴市金平拍卖有限公司 2022年7月15日

遗失声明

刘正明遗失中华人民共和国国内水路运输经营许可证1份,编号:浙嘉XK43619,声明作废。

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告



某男孩,2020年10月9日出生,2020年10月10日被遗弃在平湖市当湖街道安浜小区西侧平善大道西侧,被捡拾时附有淡蓝色抱被包裹,随身附有出生年月。请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到平湖市行政服务大厅民政局窗口认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母和儿童。联系电话:85061753

平湖市社会福利院 平湖市民政局 2022年7月15日

讲文明 树新风 公益广告

